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Klapptest - Textaufgaben 5

zu rechnen.

Addiere zur Summe der Zahlen -405 und -704 die Summe
der Zahlen 641 und 298 .

Welche Zahl ist um 679 groBer als die Summe der Zahlen
199 und 419 ?

Welche Zahl muss man zu 596 addieren, um 335 zu erhalten ?
Zu welcher Zahl muss man 226 addieren, um -848 zu erhalten ?

Welche Zahl muss man von 902 subtrahieren, um -224
zu erhalten ?

Von welcher Zahl muss man 787 subtrahieren, um 440
zu erhalten ?

Addiere zur Differenz von 306 und 114 die Summe
vonh -356 und 796 .
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Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und I6se danach folgende Aufgaben. Sind alle Aufgaben geldst,
werden die Ergebnisse verglichen und die Anzahl der richtigen Aufgaben notiert. Pro Aufgabe sind 3 Punkte

[(-405)+(-704)]+[(+641)+(+298)]
= (-1109)+( +939) = -170

679+[(+199)+(+419)]
= 679+( +618) = 1297

(+335)-(+596) = -261
(-848)-(+226) = -1074

(+902)-(-224) = 1126
(+787)+(+440) = 1227

[(+306)-(+114)]+[(-356)+(+796)]
= (+192)+( +440) = 632
Ergebnis:

__Ja1p.



